

Mr. Big 面包巴士
好吃·好感动
Thank you with the story

款款专属定制, 粒粒传递真情
面包巴士月饼款 爱心款 感恩款 玫瑰款 玫瑰心款
五大系列 感动上市

家不是房子在哪儿
家是爸妈在哪儿
谢谢您的爱我的亲人!

面包巴士月饼团购热线
4000-021-333

沈丘县:信访新机制带来社会管理新变化 川汇区:“三调一评”调出和谐评出公正

本报讯 (记者韦伟 通讯员崔丽 郭力铭)千人驻村大走访、社会明白人化解矛盾……沈丘县把信访工作提升到事关群众利益的民生大事来抓,从解决群众反映的实际问题入手,探索出一套行之有效的信访新机制。

沈丘开展的“千人驻村大走访服务群众”活动,将四个班子领导、副科级以上党员干部、政法干警2300多人分配至全县573个行政村(社区),每个行政村(社区)派驻4名党员干部。这些干部坚持到一线了解情况,在一线化解矛盾,“面对面”深入调查,“心连心”沟通调解,“实打实”结案事了。该县还把每月的16日定为“群众工作日”,县党政班子领导带案下乡,倾听上访人利益诉求,把矛盾纠纷化解在基层、解决在当地。“千人驻村大走访服务群众”活动开展以来,该县党政班子领导已深入基层联系点60余次,走访群众100多人次,帮助农户解决土地纠纷、用水用电、低保、就医等热点难点问题30余件。

沈丘成立多部门联合信访中心,畅通信访工作渠道,有效减少重复上访。该县在已建立信访接待中心的基础上又设立3个联合信访办公室,实行“一站式接

待、一条龙办理、一揽子解决问题”的工作模式,确保信访事项的提出、受理、办理、督办和回复等环节都在联合信访中心完成,确保做到件件有落实、案案有结果、事事有回音。

对于涉及部门较多、处理难度较大的重大信访疑难案件,沈丘县成立了信访案件化解中心,并由县主要领导参与分析研判,研究制定案件化解及思想疏导方案,并对案件进行回访,跟踪问效。2013年7月,市委书记徐光对此作出批示,表示肯定。

为充分发挥群众智慧,在县群众工作部指导下,该县成立由各镇(办)主要领导牵头,退休老干部、老教师、村中红白喜事“管事”等为主要力量的社会明白人小组。目前,社会明白人小组在沈丘22个乡镇办事处“生根开花”,从而构建了一支全覆盖的基层信访问题调解队伍。

今年以来,全县共接待来访群众514批1247人,其中县委书记、县长接待来访群众198批642人;立案交办信访案件219案,按期结案率达到100%;自立案件125案,办结120案,未到期正在办理5案,按期结案率达100%。

本报讯 川汇区着力构建司法、法院、政府法制部门牵头调解,群众信访部门牵头评议的“三调一评”体系,在社会矛盾纠纷化解中,将柔性、合理的调解方式与公平、公正、公开的信访评议相结合,做到以调为主、能调尽调、应评尽评,打造为解忧的平台,收到良好的社会效果,深受辖区群众欢迎。

李某是川汇区一企业职工,由于职工档案丢失,无法办理正常退休手续,曾多次上访。在这期间,区工信局虽多次行政调解,均未取得预期效果。后来,区信访局组织社会各界人士召开信访评议会,公开听取信访人的陈述,通过质询、举证、辩论、评议、合议等方式,共同分析问题,查明事实,分清责任,并根据相关法律、法规、政策出具了信访评议结论,督促责任单位为其办理了退休手续,使这起赴京到省越级上访案件得以成功化解。这仅仅是川汇区“三调一评”体系发挥作用的案例之一。

该区把“三调一评”工作体系作为实施社会管理创新的内容,出台具体实施意见,健全完善由党委、政府统

一领导、政法部门组织协调、职能部门具体牵头、社会组织广泛参与的工作体系,突出调解主体的多元性、功能的治本性、手段的多样性和职能的前端性,兼顾系统治理、依法治理、综合治理和源头治理。“三调一评”工作体系一改过去职能部门各自为政、单打独斗的局面,整合了行政、司法、社会力量,形成了教育、调解、裁判等共同化解矛盾纠纷的合力。“三调一评”工作体系实现了调解评议对接联动、职能部门各司其职、社会组织广泛参与的目标,作为该区党委、政府分忧,为人民群众解难的实事工程,也在“一格三员”模式中落到实处。“一格三员”,即将辖区划分为若干个网格,每个网格配备一名管理员、一名调解员和一名信访信息员,将信访稳定、社会治安、安全生产、计划生育等工作全部纳入网格管理,做到网中有格、格中有员、员中有责,从而形成了横到边、纵到底的组织网络。“三调一评”体系运行以来,全区已妥善调解各类矛盾纠纷490余起,排查信访苗头隐患139起,实施评议化解71起,信访量同比下降37%。(李守伟 戚高岭)

周口简政放权打造高效政府

本报讯 (河南日报记者赵春喜 通讯员李哲)“《企业营业执照》也不需要年审了,往年年审的时候怎么也得跑个三四趟,浪费时间不说,还耽误干活。”8月25日,聊起行政审批制度改革的话题,周口市某装修公司经理李东由衷感慨。

党的群众路线教育实践活动开展以来,周口市将行政审批改革列入十六项专项整治内容之一,40多家市直部门的负责人被召集到一起,就各单位现有权力事项的取消、下放、精简展开激烈的交锋辩论,“讨价还价”,反复八九次,最后市委、市政府一锤定音。目前已合并7项、取消6项、下放20项审批项目,市直审批事项明显“瘦身”。

在这次联合审核中,周口市工商局主动放下思想包袱,积极配合制度改革,取消了该局的年检审批事项,并将其他四个行政审批事项办理流程由原来的15个工作日完成改为即办件。

自2008年以来,周口市持续创新审批机制,先后集中开展了7次行政审批项目清理。2013年,周口市保留的行政审批事项共192项,比2003年的754项,精简了562项,精简比例达到74.5%。今年再次进行了精简,保留的行政审批事项又比去年减少113项,审批时间大幅压缩,过去备案项目变相审批已全部改为即办件58项,压缩审批时限比过去减少67%。

(原载8月27日《河南日报》一版)



为大力弘扬环卫工人爱岗敬业、甘于奉献的精神,引导广大青少年自觉向环卫工人学习,8月27日,团市委组织青年志愿者为周口市部分街道环卫工人送去了爱心水杯和西瓜。(记者王映 摄)

周口报业传媒集团2014秋季车展暨酒博会盛大开幕

本报讯 (记者 马月红)由周口报业传媒集团主办的2014秋季大型车展暨酒博会,8月28日在周口市体育中心拉开帷幕。当天最高气温27℃,现场人流如织,汽车预订、销售非常火爆。据了解,34家经销商,34个汽车品牌200多款靓车参与了此次车展盛会。

本届车展,经过之前十四届的积淀,在展出规模、展品内容等各方面进行了重磅升级,在现场活动和服务方面也进行了完美升级。

开幕当天,天公作美,来参观车展的市民络绎不绝。他们有的在展位前驻足观看,有的询问相关信息。

“举办这样的车展为市民买车提供了许多便利。”市民孙先生说,“平时看车要花费大量时间东奔西走,现在可以一次性集中看车,这样一来免去了来回奔波,二来车展上的优惠很大,在这里买车很划算。”

(下转第二版)

办公用房:严控增量严管存量

——《周口市〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉实施细则》解读之办公用房

记者 马月红

“为从严格控制办公用房建设,规范办公用房使用管理,《周口市〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉实施细则》从‘建’和‘管’两方面入手,从增量上严把办公用房建设审批关,从存量上规范办公用房使用管理。”参与《实施细则》起草的有关单位负责人在谈到《实施细则》办公用房这部分条款时表示,无论“建”还是“管”,都充分体现了“严”字当头。

从《实施细则》上看,建办公用房,条件更严了。有关负责人说,《实施细则》规定,党政机关新建、改建、扩建、购置、置换、维修改造、租赁办公用房,必须严格按照规定履行审批程序。采取置换方式配置办公用房的,应当执行新办公用房各项标准,不得以未使用政府预算建设资金、资产整合等名义规避审批。

(下转第二版)

我市党政代表团到淅川毛湖农场慰问

本报淅川毛湖电 (记者刘彦章)8月27日下午,我市赴疆党政代表团全体成员,驱车前往距离伊吾县70余公里外的新疆建设兵团13师淅川毛湖农场慰问,并召开援疆座谈会,商议把对口援疆工作进一步推向深入,促进援疆工作扎实开展。

淅川毛湖农场是天山脚下巨大的盆地,最低海拔只有260米。此地多风,一年内8级以上的大风超过100天。当天下午,我市党政代表团在杨正超、刘保仓的带领下,首先来到淅川毛湖农场医院,看望慰问我市援疆医生冯国强等医护人员。过去淅川毛湖农场缺医少药,农场医院没有妇产科,没有中医科。我市在第一期派驻5名医生后,今年又派遣3名医生和2名教师支医支教,帮助医院建立了妇产、中医、康复科。杨正超、刘保仓鼓励大家用心帮扶,深度融入边疆,向长期坚守在祖国西北边陲的建设者学习,把自己的长才奉献给边疆群众,把周口人民的深情带到边疆,用自己的行动筑起两地友谊。代表团还给支边人员送去了蚕丝被等慰问品。

之后,杨正超一行又来到淅川毛湖农场四连看望职工。4连共有164户235名正式职工,全连689人97%都是河南人,其中绝大部分是项城市和沈丘县人。这些先期的创业者为淅川毛湖农场的发展洒下了辛勤的汗水,以自己的劳动和智慧创造了自己的新生活。驰名中外的淅川毛湖晚熟优质哈密瓜,大多是他们栽培种植的。他们的后代也成了地道的新疆人。我市对口支援哈密地区淅川毛湖农场后,4年来一直把对口支援4连作为重点目标。杨正超、刘保仓带领大家来到四连职工王树营家,他们夫妇端上自己种植的葡萄和哈密瓜,献给家乡的亲人,并表达对家乡父母的思念和问候。王树营说,他们夫妻种50亩地,以哈密瓜和玉米为主,每年收入八九万元,已经十多年没回过王明口老家了。

之后,我市党政代表团来到淅川毛湖农场万亩优质哈密瓜园,热情的老乡急忙献上香甜爽脆的正宗哈密瓜。代表团成员不少人是第一次见哈密瓜园,纷纷走进瓜地抱着哈密瓜留念。杨正超和59岁的项城市王明口乡老乡王树恩聊得热乎,并吃着老乡送的新摘的甘甜如蜜的哈密瓜。此时此刻,乡情如蜜一样浓得化不开。

下午6点多了,我市党政代表团在淅川毛湖农场召开援疆座谈会。河南援疆前方指挥部总指挥、哈密地委副书记刘金山,兵团十三师党委常委、人武部政委李道明热情洋溢的讲话,为周口对口援疆淅川毛湖农场指明了方向。杨正超代表我市党政代表团表示,我市将以更加扎实的工作,把对口援疆工作做得更加出彩有效,并将在人才培养、农业产业合作和新疆农产品经销等方面,加大帮扶力度,让淅川毛湖和周口亲上加亲!

市三届人大常委会第十四次会议举行第二次全体会议

本报讯 (记者李凤霞)8月28日上午,市三届人大常委会第十四次会议举行第二次全体会议。市人大常委会主任李洪民出席会议并讲话。市人大常委会副主任刘庆森、王建建、董志辉、时兴功、游保峰、解冰山以及秘书长王富生等出席会议。

副市长刘政、市中级人民法院院长张明山、市检察院检察长禹星珍、各县市区人大常委会主任和市人大常委会机关科级以上干部列席会议。

会议听取并审议了市发改委关于2014年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于全市“双十五”工程建设进展情况的报告;听取并审议了市财政局关于周口市2013年财政决算和2014年1至6月份财政预算执行情况的报告、关于周口市2014年地方政府债券转贷资金纳入预算安排使用方案的报告;听取并审议了市审计局关于2013年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;听取并审议了市中级人民法院关于规范司法行为工作情况的报告、市检察院关于规范司法行为工作情况的报告;听取并审议了市政府关于全市农村土地流转情况的报告;听取并审议了市环保局关于土壤污染防治工作情况的报告;听取并审议了市教育局关于全市职业教育工作情况的报告。

会议表决通过周口市人大常委会关于批准2013年市级财政决算的决议、周口市人大常委会关于批准2014年地方政府债券转贷资金纳入预算安排使用方

导读

求细求精重管理 且思且行大跨越

近年来,我市始终坚持教育优先发展战略,建立了具有地方特色的教育发展体系,走出了一条人民满意的教育发展之路。太康一高在学校各方面工作中求精求细,且行且思,高考连创辉煌,三年来共有17人考入清华大学、北京大学,数千计的学子考入“985”、“211”等院校,实现了太康高中教育历史上的大跨越!

详见今日第三版

主流媒体 看周口

周口日报 周口晚报 周口商报 周口电视台

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Co., Ltd.
金燕借记卡

622895 3888 8888 8888

银联

飞入寻常百姓家
贴心的服务 握手的承诺

周口市第五人民医院

全市唯一经省卫生厅批准的专业治疗传染病医院
全市肝病、结核病治疗中心

电话:8505911(肝病) 8505925(结核)
地址:周口市州北路(乘4路公交车直达)

纯多层/全水景/电梯洋房

179-175㎡ 毛坯现房 品牌建材 精装交付

8209999